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使用上の注意

●安全に正しくお使いいただくために

本製品をご使用の前に、以下の注意事項を必ずお読みください。誤った取付けや使用は、事故や製品破損の原因と
なります。

【警告】

誤った取り扱いにより、重大な事故やけがを引き起こすおそれがあります。取付けは必ず丈夫な壁面または天井（コ
ンクリート、間柱など）に行ってください。 ※石膏ボードなど強度の低い場所への取付けは行わないでください。製品
の取付けや取り外しは、必ず2人以上で行ってください。落下やけがの原因になります。高所での作業時は、安全な

脚立や足場を使用し、転倒しないようご注意ください。火気の近くや高温の場所には設置しないでください。火災・変
形の原因となります。

【注意】

製品の破損やけがのリスクを軽減するための注意事項です。スクリーン表面を鋭利な物でこすったり、押したりしな
いでください。破損や画質低下の原因になります。お子様がスクリーンにぶら下がったり、いたずらしないようご注意く
ださい。湿気の多い場所での使用・保管は避けてください。カビや変形の原因となります。
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【設置環境について】

屋内専用です。屋外や湿度の高い場所では使用しないでください。取付け高さは、視聴位置から見やすい角度と、ス
クリーンの動作範囲を考慮して決めてください。

【お手入れについて】

表面のほこりは、柔らかい乾いた布またはハンディモップなどで軽く拭き取ってください。水拭きや洗剤の使用は避け
てください。表面コーティングが損なわれるおそれがあります。長期間使用しない場合は、直射日光・湿気を避けて保
管してください。

【保証対象外となる事例】

誤った取付け方法（強度不足の場所、非対応金具の使用など）による破損落下、衝撃、水濡れなどによる故障分解・
改造・不適切な清掃方法による損傷
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80インチ

枠外形：1845mm x 1070 mm x 40mm
枠内寸：1775mm x 1000mm
取付ブラケット：16個 付属

スクリーン単体仕様 （スクリーン＋枠）

50インチ

枠外形：1180mm x 695 mm x 40mm
枠内寸：1110mm x 625mm
取付ブラケット：10個 付属

1.スクリーン寸法
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透明スクリーン

取付用ブラケット

取付ビス

スクリーン枠には、取付用ブラケットが
ついています。ブラケットは枠フレーム
の任意の位置に付け替え可能です。

お客様の躯体へは直径5㎜取付ビス
でねじ止めを行ってください。

※取付ビスは付属しておりません。

表面側からプロジェクターを投影しま
す。

2.盤面への取付方法

お客様の躯体盤面への取付方法をご案内いたします。

裏側 表側
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スクリーン枠には、取付用ブラケットが
ついています。ブラケットは枠フレーム
の任意の位置に付け替え可能です。

取付ブラケットの取付方向を変えるこ
とによりワイヤーを通して使用すること
ができます。

※ ワイヤーは付属しておりません。

3.ワイヤーでの取付方法

ワイヤーを使用した場合の取付方法をご案内いたします。

ワイヤーを使用する場合は、スクリー
ンの揺れを抑制するような処置を施
してください。投影時に画像が揺れる
可能性があります。

ブラケットボルト
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4.プロジェクター設置推奨位置（80インチ）

W

D

H

Sv

H/2

W/2
記号 内容 推奨値

[mm]

W スクリーン水平寸法 1775

H スクリーン垂直寸法 1000

D 投影距離 500

Sv 垂直オフセット量 745

プロジェクターとスクリーンの相対位置の推奨値は以下の通りです。
スクリーン正面から見た時、最も明るく見える位置を示しています。
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5.プロジェクター設置推奨位置（50インチ）

W

D

H

Sv

H/2

W/2
記号 内容 推奨値

[mm]

W スクリーン水平寸法 1110

H スクリーン垂直寸法 625

D 投影距離 320

Sv 垂直オフセット量 450

プロジェクターとスクリーンの相対位置の推奨値は以下の通りです。
スクリーン正面から見た時、最も明るく見える位置を示しています。
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